

取缔露天烧烤 获得居民支持

本报讯(通讯员薛文)近日,随着夏季到来,露天烧烤现象又开始出现,居民对于露天烧烤污染环境、影响生活反映强烈。为了有效抑制露天烧烤情况发生,广宁街道联合公安、城管、食品药品监督等单位,在辖区内进行了集中执法检查。

由于露天烧烤全部是在晚上开始,所以执法工作也都在夜幕降临后进行。在2个多小时的执法检查中,发现几家露天烧烤的商户和占道经营大排档的饭馆。执法人员要求经营者熄灭炉火,腾退占用的道路,并进行了认真的教育。被检查的商户都比较配合工作,在第一时间纠正了自身的错误行为,同时保证以后不再发生。执法工作也得到了周边居民的肯定,许多人都说,露天烧烤占道经营不仅污染环境还带来很多噪音,应该彻底取缔。

据执法人员介绍,这样的晚间执法在随后会不定期进行,针对露天烧烤占道经营等违法行为,初次以批评教育为主,对于不听劝告多次发生的商户,会采取没收炉具等取缔措施。旨在通过有针对性的联合执法检查,有效抑制地区内露天烧烤现象的发生,还居民整洁安静的生活环境。

投稿方式
邮箱: guowei8869@126.com
电话: 88699820-2211

邻里对聊会 舒民心 解民意

本报讯(记者刘金梅)社区居民之间发生矛盾,“公婆”貌似都有理,怎么解决才能满足双方的心意?石景山区八角街道召开邻里对聊会,让矛盾双方坐在一起,用聊天的方式,探讨解决的方法,消气儿,顺意,解决问题。

“好球!好球!”石景山八角文化广场的东北角,二十几名乒乓球爱好者正在围观一场激烈的比赛,大家兴高采烈,叫好、鼓掌不断,享受着运动带来的快意和欢乐。但是,就在一个月前,这些“球手”们每次打球都要压抑情绪,提心吊胆,生怕吵到旁边楼里的邻居,尽管如

此,邻里间还是经常因为“扰民”发生争执。

以前街道调解问题,总是两边跑,听完东家听西家,生怕双方见面格外眼红,起争执。可双方总是站在自己的立场提要求,就算最后问题解决了,邻里之间也变得生分了。

“不认识的网友,在网上对聊,都能热火朝天,成为知己。邻里之间,当面锣对面鼓地把问题说清楚,也许更容易”,在群众路线教育实践活动中,八角街道决定改变思路,召开邻里对聊会,当面调解问题。

当然,对聊会不是说开就开,街

道工作人员先要进行调研,拿出有力数据,好当面做好调解工作。

会议召开当天,虽然居民代表和乒乓球爱好者公说公的理,婆说婆的理,但好歹是邻里,当面对峙反而不好意思太“矫情”,能更多考虑对方的需求,街道干部再不时进行调解,并拿出了两组统计数据,第一组是专业机构的噪音分贝测定,在最易受影响的18栋楼墙根实测,居民楼与文化广场之间的街道门前路过车与不过车时,分别为55和50分贝,根据国家相关标准,不构成噪音。第二组是在居民、乒乓球爱好者、其他健身者等居民代表中,

实名征求意见,同意拆除、保留、调整位置的分别占7%、30%、64%。

很快,会议有了结果,球桌挪到较空旷的东北角,并增加一个桌案,同时安装围栏方便捡球,但要拟定《文明公约》,对打球的时间和地点、方式等约法三章,确保不再影响其他居民。

老社区,能用来健身活动的地方本来就少,其实挪来挪去,也是在有限的空间里尽量满足居民的需求。陈婷婷感慨:“清官难断家务事,比起解决问题,也许我们需要做的更多的是搭建沟通平台,使居民能够互相理解,彼此关爱。”

计量检查从源头抓起



5月8日,石景山区质量技术监督局质监人员对区域内中石化、中石油以及民营企业加油站的燃油加油机,依据国家计量检定规程对在用燃油加油机展开了一次全面的计量检查,合格的燃油加油机在每条加油枪明显位置粘贴北京市统一印制的强制检定合格标识、标识上标注有效期,便于消费者监督查看。让汽车油箱里的油加够数量、企业有诚信,消费者满意。

图/文 宋云龙

区工商联成立 街道联合楼宇商会

本报讯(记者周启迪 通讯员高慧)为充分发挥楼宇企业集群优势,凝聚地区非公组织力量,汇聚企业智力资源,促进非公经济健康发展,5月9日,石景山区工商联八角街道联合楼宇商会正式成立。区委常委、区纪委书记、区委统战部部长李文起以及相关单位领导参加会议。

会议表决通过了八角街道联合楼宇商会章程(草案)和八角街道联合楼宇商会选举办法(草案),并选举产生了楼宇商会理事会成员及商会会长、副会长、秘书长。

我区寻找“最美家庭”

本报讯(通讯员丁玲)5月11日,在国际家庭日即将到来之际,区委宣传部、区文明办、区妇联在区科技馆报告厅共同举办寻找“最美家庭”推进会暨大型现场报名活动。

活动以寻找“最美家庭”为主题,面向家庭,通过文艺节目、知识问答、咨询服务、现场报名等活动形式,扩大寻找“最美家庭”群众的参与率和活动的社会影响力。

活动当天,为评出的第一批10户“最美家庭”颁发了荣誉证书。现场有90多个家庭报名,征集家风家训50多条、发放宣传材料5000多份、咨询服务100余人次。区环保局、区科协、区法律援助中心等单位参加。

寻找“最美家庭”活动启动以来,区妇联发

挥各级妇联组织贴近妇女、贴近家庭的工作优势,把寻找“最美家庭”活动将与“和谐家庭”创建活动结合起来,与特色“妇女之家”创建结合起来,在全区深入开展寻找“最美家庭”活动,联合区广电中心开办专栏,每周一期专题片记录和播放石景山区“最美家庭”故事。与新闻媒体合作,通过《中国妇女报》《北京社区报》《石景山报》等报刊,宣传“最美家庭”事迹。在区妇联主办的《妇女之声》上设立专栏,集中宣传活动开展情况。借助区政务信息网和区妇联宣传寻找“最美家庭”的活动信息。各街道、各社区在社区宣传栏和展板上,晒出“最美家庭”故事、“最美家庭”家训、“最美家庭”照片,提高了寻找“最美家庭”群众的参与率。

在职党员进社区 志愿服务创和谐

本报讯(通讯员林兰)“真没想到!公证处公证员、法律援助公职律师来到家门口,给我们出了远门的老年人解答法律问题。”参加完石景山区司法局党员进军休三所法律服务活动后,离退休老干部们纷纷感慨。

活动从老年人日常生活相关的继承、遗嘱、赠与等公证程序和法律援助有关内容等几个方面,对离退休老干部提出的具体法律问题给予了解答,60余名离退休老干部参加了活动。活动共接待法律咨询30余人次,发放法律宣传资料300余份。“下次有什么法律

问题,还可以免费拨打12348电话就能咨询”,工作人员介绍说。

区司法局结合党的群众路线教育实践活动,组织机关在职党员进社区报到,合理选择服务岗位,积极开展志愿服务。通过深入了解群众需求,创新服务方式,建立长效机制,开展了以机关党员为主体的“法律讲座”志愿服务行动。下一步,司法局将继续发挥自身的优势,加强与党员所在社区党组织的联系,积极参与到服务社区活动中,使在职党员真正“身”入基层、“心”系群众。

春季出游呵护好您的腰椎

春暖花开,桃红柳绿,正是踏青赏绿的好时机。北京长庚医院骨科专家提醒您,出游路上一定要小心呵护好自己的颈腰椎等重要部位。

专家表示,很多人认为气温回升了,周身血脉通畅了,颈肩腰背痛会减轻,其实不然。春季颈腰椎病多发,最常见的就是腰椎间盘突出症。

春季来临,出游的人相对较多,这类人尤其要注意保护好腰部。专家提醒大家,出游时,如果是自驾车,要调好座椅,垫上腰垫。如需长时间连续开车,最好中途休息一下,活动活动腰部。坐车时间久了要多伸懒腰拉伸脊椎,女性出游时最好换下高跟鞋。

另外,乍暖还寒的刺激会令血管收缩,血液运行缓慢,使间盘内压力改变;因寒冷人体肌肉紧张度增高,椎旁肌收缩导致椎间盘所承受的压力增大,椎间盘因负荷加大导致退行性病变加速。而且,由于春季气温变化大,使得老病根极易发作,加上气候干燥,人体含水量下降,椎间盘中水分丢失更严重,导致椎间盘

弹性下降,退行性病变突出。

那么,我们该怎么预防呢?专家给我们支了几招:①春季保护腰椎要多晒太阳,让人体充分摄取维生素D,促进人体对钙的吸收;②强健骨骼,促进血液循环,这对保护颈腰椎非常有帮助;③可以选择阳光充足的日子,到郊外踏青,多做有氧运动,加强体质锻炼,促使椎周软组织强壮有力,有助于增强脊柱的稳定性,保持脊柱的灵活性。不过,一定要注意运动量与时间的控制,并讲究循序渐进。

另外,专家还特别提醒,不少患者都是春游中受累复发或受伤引起的。因此,外出春游要小心呵护颈腰椎,特别是中老年人,中老年人骨质疏松情况普遍,稍有撞击或剧烈振动,都有可能造成骨折。尤其是乘坐汽车时如遇剧烈颠簸,最易引起腰椎骨折。如果不小心扭了或闪了腰,一定要注意保护好腰部,不要来回活动,若病情较为严重,切不可自己胡乱按摩,应到医院进行专业的治疗。

石景山区未来一周天气预报

预计2014年5月19日前后(下周一、二),石景山区将有一次弱冷空气活动,气温有所下降;其余时间风力不大,天气以多云为主,最高气温在26-28度左右。具体预报如下:

- 5月15日(周四):晴转多云,北转南风2-3级,28~16℃;
- 5月16日(周五):晴转多云,微风,28~16℃;
- 5月17日(周六):多云间晴,微风,26~15℃;
- 5月18日(周日):多云转阴,微风,26~16℃;
- 5月19日(周一):阴转多云,微风,23~15℃;
- 5月20日(周二):晴转多云,微风,21~14℃;
- 5月21日(周三):多云间阴,微风,28~17℃。

北京市石景山区气象台2014年5月14日11时发布

北京长庚医院健康教育知识普及